

ДЛЯ НАС ВАЖНА ЭЛЕГАНТНОСТЬ АЛАН ЦИММЕРМАН, BAUME & MERCIER



— Baume & Mercier Clifton Baumatic замечательны не только сами по себе, но и тем, что в них стоит собственный механизм марки, который назван Baumatic



Женевской маркой Baume & Mercier Алан Циммерман руководит с 2009 года. До этого он семь лет работал на Cartier, а потом провел четыре года на мануфактуре IWC в Шаффхаузене. В Baume & Mercier он следует заветам отцов-основателей марки, девизу Селестена и Луи-Виктора Бомов: «Стремиться к совершенству — производить часы только самого высокого качества».

— Вы привезли в Женеву спортивные часы, которые были разработаны совместно с Indian Motorcycles. Вы водите мотоцикл?

— Водил, когда был молодым. Что касается моделей, которые мы создали вместе с Indian Motorcycles, то за каждой своя история. Часы Burt Munro отсылают к мотоциклу Indian Scout Streamliner, на котором Берт Монро установил свой знаменитый рекорд скорости в 1967 году. Если вы присмотритесь к их циферблату, то заметите, что он имеет необычную структуру, словно поверхность высохшего соляного озера. А на циферблате с номером 35 вы увидите надпись «Монро». У другой модели — Scout — циферблат очень интересно прорисован: с одной стороны, он позволяет увидеть механику часов, с другой, — напоминает моторный блок мотоцикла. Мне кажется, что такими часами могли бы гордиться многие молодые люди. Каждая модель ассоциируется с Indian Motorcycles. И цены просто отличные — €3400–3600.



НОВЫЙ МЕХАНИЗМ СОЗДАН КОЛЛЕКТИВНЫМИ УСИЛИЯМИ, НО ЕГО НЕ БЫЛО БЫ БЕЗ НАШЕГО ЖЕЛАНИЯ

— Сколько часов будет выпущено в этой линейке?

— Они все лимитированы. Burt Munro — 1967 штук. В честь года, когда был установлен мировой рекорд. A Clifton Club Scout и модель Chief — по 1901 штуке. Это в честь года основания Indian Motorcycles.

— Поздравляем вас и с появлением собственного механизма Baumatic. Но как не вспомнить, что в прошлый раз, когда мы с вами беседовали, вы сказали, что никогда не займетесь производством механизма.

— Мы изменили сам подход к его созданию: вместо того чтобы сделать часовой механизм ради механизма, мы решили сделать его целой платформой: в этом случае его создание становится оправданным. Все в мире меняется. И наша позиция в этом вопросе тоже.

— Этот механизм был разработан в ваших собственных мастерских или он результат сотрудничества с другими марками, входящими в группу Richemont?

— Он был создан благодаря нашему сотрудничеству с центром исследований и разработок Richemont. А его производством занималась мануфактура ValFleurier. Она работает для Richemont с 2005 года. Так что механизм был создан коллективными усилиями, но всего этого не было бы без желания Baume & Mercier.

— Это было ваше желание — использовать кремниевые детали при создании механизма?

— Кремний помогает справиться с воздействием магнитных волн. К тому же он значительно улучшил характеристики запаса хода. Его использование дает еще ряд преимуществ, в том числе и точность хода в $-4/+6$ секунд в день, что позволит всем часам с механизмом Baumatic получить сертификат COSC.

— Чего вам не хватало в тех механизмах, что есть на рынке, почему вам понадобился свой собственный?

— Я считаю, что это способ напомнить о нашей истории. Механизм мы получили точно такой, какой задумали. Для Baume & Mercier всегда очень важной составляющей была элегантность часов. А когда мы разрабатываем механизм с запасом хода на пять дней, нужно справиться с увеличением размера. Часы должны быть элегантными, тонкими.

— Ваш новый механизм будет использоваться в других моделях или для них у вас есть другие механизмы?

— На сегодняшний день Baumatic устанавливается только на часах Clifton. Сказать точно, будет ли он использоваться в других линейках, довольно сложно. Тут все зависит от желания клиентов. Если однажды кто-то захочет приобрести часы другой модели, но с этим механизмом, очевидно, что мы сделаем для него такие часы. Но это все в долгосрочной перспективе, года через два-три. Возможно, мы будем использовать Baumatic и в женских моделях, почему нет? Этот механизм помещается в корпус 36 мм.

— Вы не рассматриваете созданный вами механизм в качестве базового? Возможно ли, что в будущем вы будете его усложнять и дополнять?

— Вполне возможно. Его размеры позволяют добавлять к нему небольшие усложнения. Другое дело, что сказать точно, когда это произойдет, я пока не могу.

Беседовали Алексей Тарханов и Кирилл Сарханянц